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Ata da 4ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 29 de janeiro de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e quarenta minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião a Assessora Parlamentar. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final é informado que o atraso no início desta reunião se dá em virtude da reunião anterior ocorrida nesta data com os dirigentes da Associação “Unidos venceremos Palmares, CNPJ nº 58.545.358/0001-80”, que estiveram presentes para apresentar a associação e informar as ações que pretendem realizar durante o ano de 2025. Faz-se a leitura da pauta: Projetos de Iniciativa do Poder Legislativo PR nº 02/2025, que “Institui e regulamenta o uso de uniformes nas dependências da Câmara Municipal de Lima Duarte-MG.”; PR nº 03/2025, que “Concede e regulamenta a utilização de notebooks na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.”; e PR nº 04/2025, que “Altera o Art. 4º da Resolução nº 05/2015.”; todos de autoria da Mesa Diretora. PLOL nº 04/2025, que “Dispõe sobre a política municipal de acessibilidade de pessoas com deficiência”, de autoria dos Vereadores Josimar Oliveira Campos e Antônio Eduardo de Almeida; e PLOL nº 05/2025, que “Dispõe sobre a proibição de queimadas nas vias públicas e nos imóveis urbanos do Município de Lima Duarte”. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 04/2025, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2025, no valor de R$250.000,00 na forma que menciona”. Com a presença das senhoras Maria das Graças e Sinara, convidadas pelos autores do PLOL nº 04/2025, por serem cidadãs que possuem em suas famílias pessoas com deficiência, é feita inversão da pauta para que se inicie a discussão de referido projeto. É dada a palavra ao Vereador Josimar que abre a discussão do projeto e passa a palavra para as convidadas. É feita defesa da necessidade de aprovação do projeto, para chamar a atenção da população quanto a forma como deveriam olhar para as pessoas com deficiência. Há discussão quanto ao mérito do projeto. É agradecida a presença das cidadãs e informado que seus apontamentos enriquecem a discussão da proposta legislativa que será analisada. É feito esclarecimento técnico, informada a existência da Lei Federal nº 13.146/2015, que regula a matéria objeto do projeto, que referido projeto pode suplementar a legislação federal. Há discussão e apontada a necessidade de se realizar audiência pública para melhor debater o tema com a sociedade, abrindo oportunidade para que representante do Poder Executivo possa estar presente e informe as ações realizadas pelo município em relação a matéria proposta no projeto, dando maior visibilidade ao objeto que se pretende alcançar com a aprovação do projeto. Em relação ao PR nº 02/25, é realizada a apresentação do projeto e feita análise técnica. É apresentado relato conjunto. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PR nº 03/25, é realizada a apresentação do projeto e feita análise técnica. É apresentado relato conjunto com apresentação de uma emenda. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto e a emenda aptos a serem colocados em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PR nº 04/25, dada a palavra aos autores, é realizada a apresentação do projeto. Feita análise técnica, não havendo dúvidas a serem sanadas, é apresentado relato conjunto. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Pelo avançar da hora, os demais projetos serão analisados na próxima reunião de comissões. A presente reunião é declarada encerrada às dezoito horas e cinco minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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